

ПРОТОКОЛ № 2
засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів
із формування нового складу
Громадської ради при Міністерстві освіти і науки України

05 червня 2020 р.

14.00

Присутні: Андреев М. А., Іванчук В. Б., Колумбет М. Г., Кононенко О. Б., Панченко М. М., Романченко Е. В., Чешко А. О.

Відсутні: Пилипенко В. В.

Місце проведення засідання: Міністерство освіти і науки України (проспект Перемоги, 10, м. Київ)

Порядок денний

1. Оголошення кількості та переліку організацій, що подали документи для участі в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при МОН.

2. Формування списків представників інститутів громадянського суспільства, що допущені до участі в установчих зборах.

3. Формування списків представників інститутів громадянського суспільства, що мають доопрацювати документи для участі в установчих зборах.

4. Формування списків представників інститутів громадянського суспільства, яким відмовлено в участі в установчих зборах.

5. Визначення кількісного складу Громадської ради Міністерстві освіти і науки України.

1. Слухали:

Андреева Микиту Андрійовича щодо оголошення кількості та переліку організацій, які подали документи для участі в установчих зборах із формування нового складу Громадської ради при МОН. Загальна кількість організацій, що подали документи для участі в установчих зборах із формування нового складу - 172. Ініціативною групою було опрацьовано 167 пакетів документів. Документи 5-х організацій ініціативною групою не розглядалися, у зв'язку із тим, що вони були надіслані пізніше визначеного строку подання (див. додаток до протоколу № 1 та додаток до протоколу № 2).

Голосували:

«за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0.

Постановили:

Затвердити список організацій, що подали документи для участі в установчих зборах із формування нового складу Громадської ради при МОН у загальній кількості 172 організації: 167 – прийняті для розгляду, 5 – без розгляду, у зв'язку із тим, що вони були надіслані пізніше визначеного строку подання (див. додаток до протоколу № 1 та додаток до протоколу № 2).

2. Слухали:

Андреева Микиту Андрійовича щодо формування списків представників інститутів громадянського суспільства, які допущені до участі в установчих зборах.

Андрєєв Микита Андрійович запропонував допустити визначених представників інститутів громадянського суспільства до участі в установчих зборах у зв'язку з відповідністю поданих документів пункту 10 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996, окрім Андрєєва М. А., Іванчук В. Б., Панченка М. М., Романченка Е. В. (див. додаток до протоколу № 3).

Голосували:

«за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0.

Постановили:

Допустити визначених представників інститутів громадянського суспільства до участі в установчих зборах у зв'язку з відповідністю поданих документів пункту 10 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996, окрім Андрєєва М. А., Іванчук В. Б., Панченка М. М., Романченка Е. В. (див. додаток до протоколу № 3).

Андрєєв Микита Андрійович зазначив, що члени ініціативної групи: Андрєєв М. А., Іванчук В. Б., Панченко М. М., Романченко Е. В. не можуть голосувати за себе.

Андрєєв Микита Андрійович виніс на голосування питання щодо допуску до участі в установчих зборах Іванчук В. Б. у зв'язку з відповідністю поданих документів пункту 10 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996.

Голосували:

«за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 1 (Іванчук В. Б.).

Постановили:

Допустити Іванчук В. Б. до участі в установчих зборах у зв'язку з відповідністю поданих документів пункту 10 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996.

Андрєєв Микита Андрійович виніс на голосування питання щодо допуску до участі в установчих зборах Панченка М. М. у зв'язку з відповідністю поданих документів пункту 10 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996.

Голосували:

«за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 1 (Панченко М. М.).

Постановили:

Допустити Панченка М. М. до участі в установчих зборах у зв'язку з відповідністю поданих документів пункту 10 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996.

Андрєєв Микита Андрійович виніс на голосування питання щодо допуску до участі в установчих зборах Романченка Е. В. у зв'язку з відповідністю поданих документів пункту 10 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996.

Голосували:

«за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 1 (Романченко Е. В.).

Постановили:

Допустити Романченка Е. В. до участі в установчих зборах у зв'язку з відповідністю поданих документів пункту 10 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996.

Іванчук Віра Богданівна винесла на голосування питання щодо допуску до участі в установчих зборах Андрєєва М. А. у зв'язку з відповідністю поданих документів пункту 10 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській,

районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996.

Голосували:

«за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 1 (Андрєєв М. А.).

Постановили:

Допустити Андрєєва М. А. до участі в установчих зборах у зв'язку з відповідністю поданих документів пункту 10 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996.

3. Слухали:

Андрєєва Микиту Андрійовича щодо формування списків представників інститутів громадянського суспільства, які мають доопрацювати документи для участі в установчих зборах (див. додаток до протоколу № 4).

Голосували:

«за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0.

Постановили:

Повідомити представників інститутів громадянського суспільства, які мають доопрацювати документи для участі в установчих зборах (див. додаток до протоколу № 4).

4. Слухали:

Андрєєва Микиту Андрійовича щодо формування списків представників інститутів громадянського суспільства, яким відмовлено в участі в установчих зборах у зв'язку з невідповідністю поданих документів пунктам 6 та 10 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 (див. додаток до протоколу № 5).

Голосували:

«за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0.

Постановили:

Відмовити в участі в установчих зборах визначених представників інститутів громадянського суспільства у зв'язку з невідповідністю поданих документів пунктам 6 та 10 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів

Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 (див. додаток до протоколу № 5).

5. Слухали:

Андрєєва Микиту Андрійовича щодо визначення кількісного складу Громадської ради Міністерстві освіти і науки України.

Андрєєв Микита Андрійович зазначив, що відповідно до пункту 7 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року, склад громадської ради не може становити більше ніж 35 осіб.

Андрєєв Микита Андрійович запропонував визначити кількісний склад Громадської ради Міністерстві освіти і науки України – 35 осіб.

Голосували:

«за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0.

Постановили:


Визначити кількісний склад Громадської ради Міністерстві освіти і науки України – 35 осіб.

Голова
ініціативної групи



М. А. Андрєєв

Секретар
ініціативної групи



В. Б. Іванчук